Rovnice roviny Il

Najdi obecnou rovnici roviny s parametrickym vyjédim:
,0:{[2+t—s;3— 2+s-1-t+ x| t sO R} .

Najdi obecnou rovnici roving, ktera prochazi patkem soustavy séadnic a je
rovnokEzna s rovinoup: 2x-y+3z- 4= 0.

Najdi podminku, kterou musi sfgvat obecna rovnice roviny, ktera prochazi
pocatkem soustavy ssadnic.

Roviny p ma tyto vlastnosti: je rovnébna s osou, je rovnolZzna s pimkou
p:{[2+ 2;1-t ;E} 1 R} a prochazi bodenA\[Z; 2;@ . Urci obecnou rovnici roviny
p.

Ur¢i prasesiky roviny p: x+2y-6= 0 z g'edchoziho fikladu se sotadnymi
osami. Nakresli do obrazku jeji polohu.

Rovinao se protina se stadnymi rovinami v bodect?[6;0;0], Q[0;3;(],
R[O;0;4]. Napis jeji obecnou rovnici v usekovém i normalmiaru. Nakresli jeji
obrazek.

Rovinar se protina se stadnymi osami v bodec®[0;-2;0], R[0;0;3. Napis jeji
obecnou rovnici v isekovém i normalnim tvaru. Nakreji obrazek.
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